

推荐“感动”赢好礼

他们或诚实守信、或自强不息、或孝老爱亲、或爱岗敬业……他们，就在你身边。请将他们的故事告诉我们，为回报您的爱心，推荐线索一经采用，将获赠价值500元的礼品。

居然之家 推荐有礼 推荐感言 圆圆的脸，胖胖的身材，张真看着就知道是个极其憨厚的小伙子。

家里的顶梁柱走了，还欠下13万元债务 盲人小伙学推拿赚钱 为还债和妈妈省吃俭用11年

“今年应该可以还清最后一万多块钱的债，过个轻松年了。”46岁的芮木香叹了口气。11年来，她和儿子背负着前夫张玉华留下的13万元债务，几乎每天都在计算，还剩下几户人家、还有多少钱要还。



正在为顾客推拿的张真



张真就住在推拿店的地下室，除了睡觉就是工作

盲人小伙有志气 面对13万元窟窿，他说：子还父债天经地义

二十几年前，同为南京高淳人的张玉华和芮木香结婚，1990年有了儿子张真。虽然儿子天生有眼疾，但两人仍十分疼爱他，几年后又生了二胎，一家人其乐融融。

戚朋友借遍了钱，村里几乎每一家都借过，从几百块到几千块，凑了二十多万元。但张玉华还是走了。尽管医保报销了大约10万元，但是还剩下13万的欠款。

母亲做表率，打工挣的钱几乎全部还债

张玉华去世后的两年里，芮木香为了当初那个承诺，每天起早贪黑，来到当地的一家服装厂打工，每天工作十几个小时，一个月能有两千多块钱的工资。

张真的宿舍，就在推拿店的地下室。“我给你们带路！”刚刚从推拿台上下来的张真，抓住一件外套，熟门熟路的走下楼梯，打开地下室的灯。

为还债务学推拿 推拿很难学会，他偷偷练到手脚

2010年，经高淳区残联的介绍，20岁的张真来到高淳金指盲人中心，学习推拿。老板孔令泉告诉现代快报记者，由于没有上过学，张真与人沟通的能力非常有限。

每天工作十多个小时，帮母亲分担债务

25岁的张真，圆脸、寸头，尽管看起来身材很敦实。可是一到推拿台前，十指却出奇的灵巧。张真的宿舍，就在推拿店的地下室。

刚开始的时候因为技艺不熟，毛手毛脚的，经常有客人不满意，说要换人。赚的也不多，一年下来也就几千块钱，但是到了2014年年底，他交给芮木香两万元，用来还债。

居然之家 推荐有礼

他“看”得比我们更清楚 像是什么没什么烦心事。20岁那年，张真开始学习推拿，用自己的劳动改善家里的生活。

他“看”得比我们更清楚

费，攒下来的钱全都交给了家里。担起债务。然而，他扛起来了，用他那并不明亮的双眼，独自前行。

推荐人：张真的乡邻 高晓平

张真从小没有上过学，他对于这个世界的认识，都是源自家庭教育，源自乡间最朴素的人伦天理。

给患癌女童捐款5000元的女生找到了！虽然她不愿透露自己的姓名，但我们还是要对她说一声谢谢，并将她列为感动中国·江苏推选特别候选人

高二女学霸至今已匿名捐款4万多 就读于扬州中学的她，成绩排全校前几名；善款大部分来自这些年攒的奖学金

今年9月份，高邮市送桥镇6岁女童李欣璐患癌，扬州中学一名女生匿名为她捐款5000元。女童病情得到控制后，想见一见这位好心姐姐，当面跟她说声谢谢。



捐款的女生就读于扬州中学

匿名捐款的好心人是个高二女学霸

“这是件好事，收到信件以后，我们就开始寻找这个学生。”扬州中学办公室副主任孙国强介绍说，直到收到这封感谢信，他们才知道有女生在外面匿名给患病女童捐了款。

梳理外，还把这封感谢信制作成海报，张贴在学生们的必经之路上，希望捐款学生看到后能主动联系校方。

女生家长

她至今已匿名捐出4万多元善款

“我们当时没留下姓名信息，就是不想让别人知道。”捐款女生的父亲王先生说，为了培养女儿的社会责任感，从4岁起，他就带着女儿给需要帮助的人捐款。

如果有必要，还会继续帮助小欣璐

王先生表示，报道刊出后，他和家人都看到了，但暂时不会和小欣璐一家见面。“我们做这些事情不需要感谢，我也不想让女儿因为这些不必要的光环承受压力。”

感恩送父母，让他们的双手告别冰冷时代！ 工厂直供，全程免费安装，11月30日(含)之前订购安装用户赠送49元大沙河苹果一箱

热水器广告：单柄式电热水龙头 580元，双柄式(LED温显)电热水龙头 680元。工厂直供，免费安装。

气温骤降，快报带给你温暖！

浴室用品广告：浴霸、浴霸、空调型浴霸。温暖舒适，安全节能。

0°C以下！回家还能吃上热饭热菜？

保温板广告：高效节能，保温板让您的饭菜保持温暖，避免浪费。